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Als Arbeitgeber stehen wir für
Spannende und vielfältige 
Themen

Fachliche und persönliche 
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Kontakt:
Innovation und die Möglichkeit, 
sich einzubringen
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und inhaltlich
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	Job Titel: Praktikum/Werkstudent Transfer Pricing (w/m/d)
	Standorte: Berlin, Düsseldorf, Essen, Frankfurt a.M., Hamburg
	zusätzliche Standorte: Hannover, Köln, Mannheim, München, Nürnberg, Stuttgart
	Jobcode: T-007474
	QR Code Job_af_image: 
	Aufgabenbeschreibung: Verrechnungspreise - Du unterstützt unser nationales und internationales Transfer Pricing Team bei der Analyse von Geschäftsprozessen in grenzüberschreitenden Liefer- und Leistungsbeziehungen.Projekte - Während deiner Tätigkeit erhältst du in diversen Projekten spannende Einblicke in den Aufbau und die Umgestaltung von Konzernstrukturen zur steuerlichen Optimierung der Wertschöpfungsketten.Abwechslung - Du arbeitest an der Dokumentation sowie der Beratung von neuen und bewährten Ansätzen zur Bestimmung von Verrechnungspreisen mit. Darüber hinaus unterstützt du bei der Beschaffung und Auswertung von Daten für die Implementierung von Verrechnungspreismodellen bei unseren Kunden.
	Profilanforderungen: Du studierst Volkswirtschaftslehre, Wirtschafts- oder Rechtswissenschaften oder befindest dich in einem Gap Year zwischen Bachelor und Master und möchtest dein Wissen in einem globalen und steuerlichen Kontext einbringen.Du begeisterst dich für ein interdisziplinäres Tätigkeitsfeld mit internationalem Fokus an der Schnittstelle von Steuern, Unternehmenssteuerung, Controlling und Rechnungswesen mit zahlreichen Vertiefungsgebieten.Für den Austausch mit internationalen Mandant:innen und interdisziplinären Bereichen bringst du gute Englischkenntnisse mit.Wir freuen uns über alle Bewerbungen unabhängig von Geschlecht oder geschlechtlicher Identität, Alter, kultureller und sozialer Herkunft, ethnischer Herkunft, geistigen und körperlichen Fähigkeiten oder sexueller Orientierung.
	Name: Annika Meister
	Kontaktinformationen: Tel.: +49 69 9585 3035


